Сценарий физкультурного развлечения в подготовительной группе «Мама, папа, я – спортивная семья!»

           Задачи:

   - Создать бодрое и радостное настроение у детей и их родителей.

   - Развивать физические качества: выносливость, быстроту, силу реакции.

   - Осуществлять взаимосвязь по физическому воспитанию детей между детским садом и семьей.

           Ход мероприятия:

            Ведущий: Здравствуйте дорогие гости – уважаемые мамы, папы, дети! Мы очень рады видеть Вас на нашем празднике – "Мама, папа, я – спортивная семья!».
            Заниматься физкультурой полезно, веселой физкультурой вдвойне. Ведь каждая минута занятий спортом продлевает жизнь человека на один час, а веселым – на два. Сегодня мы собрались вместе, чтобы получить заряд бодрости, блеснуть эрудицией и поболеть за те дружные семьи, которые пришли, чтобы принять участие в наших соревнованиях.

            Оценивать ваши успехи будет жюри. За волю к победе, честность в борьбе, жюри может добавить команде 1 балл или наоборот снять 1 балл за нарушение правил.

Приглашаем всех сейчас.

Праздник спорта и здоровья

Начинается у нас!

И наши любимые папы и мамы 

На старте вместе с нами!

           Ведущий: А сейчас мы приглашаем наши команды «Успех» и «Дружба» занять свои места на линии старта. Пусть радость, смех помогут в трудный час, но главная надежда, болельщики на вас! Давайте бурными аплодисментами поприветствуем наши команды.

Команды выстраиваются на линии старта для приветствия.

Приветствие команд:

Команда «Успех»:

Команде «Дружба» - физкульт – привет!

И такое слово-

Спорт любите с малых лет,

Будете здоровы.

Девиз:

В мире нет рецепта лучше –

Будь со спортом неразлучен!

Проживешь сто лет –

Вот и весь секрет.

Команда «Успех»:

Команде «Солнышко» - физкульт - привет.

Приучай себя к порядку –

Делай каждый день зарядку,

Смейся веселей,

Будешь здоровей.

Девиз:

Спорт, ребята, очень нужен!

Мы со спортом крепко дружим!

Спорт – помощник, спорт – здоровье,

Спорт – игра, физкульт – ура!

Ведущий: Внимание, внимание!

Начинаем соревнования.

Соревнования необычные,

От других отличные!

И так, можно начинать соревнования –

Веселые состязания.

Команды есть, жюри на месте.

Болельщики, вы здесь?

Все хором ДА!

1 эстафета «Самый меткий!» (попади мешочком в обруч)

Ведущий: Похвалим победившую команду: "Мо-лод-цы! "

Пауза. А пока жюри подводит итоги, а наши команды отдыхают, я хочу услышать болельщиков.

Я буду задавать вопросы, а вы на них отвечать!

- Главный человек на спортивной площадке (судья)

- Жидкость, выжатая и овощей и фруктов (сок)

- Зимняя спортивная игра (хоккей)

- Летние коньки (ролики)

- Вредная привычка (курение)

- Липкое перевязочное средство (пластырь)

- Куда нужно забивать гол (ворота)

- Зимняя спортивная площадка (каток)

- Простейший способ очистки воздуха в помещении (проветривание)

- Его не купишь ни за какие деньги (здоровье)

- Узкая полоска марли (бинт)

2 эстафета «Классики» (Перед каждой командой лежат обручи в шахматном порядке. Каждый участник прыгает в обручи, как в игре «классики», обегает стойку, обратно бегом, передает эстафету следующему участнику.)
Пауза. Загадки:

- Не пойму, ребята, кто вы?

Птицеловы? Рыболовы?

Что за невод во дворе?

- Не мешал бы ты игре,

Ты бы лучше отошел.

Мы играем в …

(Волейбол)

Эти фрукты не съедобны,

Но огромны и удобны.

Их иной спортсмен часами

Лупит сильно кулаками.

(Боксерские груши)

Силачом я стать хочу.

Прихожу я к силачу:

- Расскажите вот о чем –

Как вы стали силачом?

Улыбнулся он в ответ:

- Очень просто. Много лет

Ежедневно, встав с постели,

Поднимаю я …

(Гантели)

Вот серебряный лужок,

Не видать барашка,

Не мычит на нем бычок,

Не цветет ромашка.

Наш лужок зимой хорош,

А весною не найдешь.

(Каток)

Во дворе с утра игра,

Разыгралась детвора.

Крики: "шайбу! ", "мимо! ", "бей! " -

Значит там игра - …

(Хоккей)

Ой, насыпало снежка!

Вывожу коня-дружка.

За веревочку-узду

Через двор коня веду.

С горки вниз на нем лечу,

А назад его тащу.

(Сани)

Зеленый луг,

Сто скамеек вокруг,

От ворот до ворот

Бойко бегает народ.

На воротах этих

Рыбацкие сети.

(Стадион)

Этот конь не ест овса,

Вместо ног - два колеса.

Сядь верхом и мчись на нем,

Только лучше правь рулем.

(Велосипед)

Есть, ребята, у меня

Два серебряных коня.

Езжу сразу на обоих.

Что за кони у меня?.

(Коньки)

Две новые кленовые

Подошвы двухметровые:

На них поставил две ноги –

И по большим снегам беги.

(Лыжи)

По пустому животу

Бьют меня невмоготу;

Метко сыплют игроки

Мне ногами тумаки…

(Футбол)

Палка в виде запятой

Гонит шайбу пред собой.

(Клюшка)

3 эстафета «Салют» (По всему залу разбросаны шарики двух цветов. Каждая команда по сигналу собирает шарики своего цвета в короб. Собрав все шарики, команда строится на линии старта. Кто быстрей)
Пауза. Ведущий: Я читаю отрывок из сказки, а вы должны сказать, как она называется.

    «Я от дедушки ушел, я от бабушки ушел…» (Колобок);

    «Не садись на пенек, не ешь пирожок…» (Маша и медведь);

    «Не пей, братец, этой водицы – козленочком станешь…» (Сестрица Аленушка и братец Иванушка);

    «Яблоня, Яблоня, спрячь нас…» (Гуси-лебеди);

    «Спи, глазок, спи, дугой…» (Хаврошечка);

    «Лягушечка, лягушечка, отдай мою стрелу…» (Царевна-лягушка);

    «Козлятушки, ребятушки, отопритеся, отворитеся…» (Волк и семеро козлят);

    «Чего тебе надобно, старче?» (Сказка о золотой рыбке);

    «По щучьему веленью, по моему хотенью…» (По щучьему веленью);

    «Сивка-бурка, вещая каурка, стань передо мной, как лист перед травой…» (Сивка-бурка).

Ведущий: Игрушки-погремушки оставь для малышей,
Бери скорее клюшки, иди играть в хоккей!

4 эстафета «Хоккей» (Клюшкой вести шарик до стойки, обежать стойку, вернуться обратно, ведя шарик клюшкой).
Пауза. А сейчас ребята прочитают нам стихи.

1-ый ребенок:

Полюбите физкультуру,

Папы, мамы, дети.

Воздух, спорт и витамины

Всем нужны на свете.
2-ой ребенок:

Занимайся волейболом,

Греблей, плаванием, футболом.

Змеев пестрых запускай,

На коньках зимой гоняй,

Езди на велосипеде

И всегда стремись к победе!

3-ий ребенок:

Если хочешь быть умелым,

Ловким, быстрым,

Сильным, смелым,

Научись любить скакалки,

Мячик, обручи и палки!
4-ый ребенок:

Никогда не унывай!

В цель снежками попадай.

В санках с горки быстро мчись

И на лыжи становись!

Вот здоровья в чем секрет:

Будь здоров! Физкульт - привет!
5 эстафета. «Переправа» (Капитан переправляет остальных в обруче с берега на берег).

Ведущий: Наши соревнования подходят к завершению. А пока жюри подводит итоги наших соревнований, мы все вместе споем веселую песню. 

Слово жюри: Общий итог. Награждение команд грамотами.

Под музыку все участники праздника проходят почетный круг по залу и уходят в группу.
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